## **Tamaz Vissarionovitch Djanelidze**



Pays : **Géorgie**Langue : **Géorgie** 

Note: Écrit aussi en anglais

Géologue. - En poste à l'Institut Caucasien des ressources

minérales, Tbilisi, Géorgie, Russie (en 1984)

Autres formes du nom : Tamaz Vissarionovič Džanelidze

Tamaz Vissarionovich Dzhanelidze

Tamaz V. Janelidze

ISNI: ISNI 0000 0000 7689 8268 (Informations sur l'ISNI)

## Tamaz Vissarionovitch Djanelidze: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres mixtes (2)**

"Proceedings of the sixth quadrennial IAGOD Symposium Volume 1" (1984)

de IAGOD Symposium (06 ; 1982 ; Tbilissi)

avec Tamaz Vissarionovitch Djanelidze comme Éditeur scientifique



"Proceedings of the sixth IAGOD symposium" (1984)

de IAGOD Symposium (06; 1982; Tbilissi)

avec Tamaz Vissarionovitch Djanelidze comme Éditeur scientifique



## Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		